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1. Профіль освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська 

справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 072  Фінанси, банківська справа та страхування 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва 

вищого 

навчального 

закладу та 

структурного 

підрозділу 

Миколаївський національний аграрний університет, 

обліково-фінансовий факультет 

Ступінь вищої 

освіти та назва 

кваліфікації 

мовою оригіналу 

Магістр,  

магістр з фінансів, банківської справи та страхування 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів 

вищої освіти «Фінанси, банківська справа та страхування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування галузі знань 07 Управління та 

адміністрування 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ECTS, термін 

навчання 1 рік 4 місяця 

Наявність 

акредитації 

Акредитаційна комісія Міністерства освіти і науки 

України, Україна, сертифікат про акредитацію 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування УД №15000586 від 03 січня 2018 року, термін 

дії – до 01 липня 2022 року  

Цикл / рівень  Другий (магістерський) рівень 

7 освітній ступень магістра (7 рівень НРК) 

NQF Level 7. 

Передумови  Наявність диплому про базову вищу освіту за освітнім 

ступенем «бакалавр» 

Мова(и) 

викладання 

Українська 

Термін дії 

освітньої 

програми 

1 рік 4 місяця 

Інтернет-адреса 

постійного 

www.mnau.edu.ua 
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розміщення опису 

освітньої 

програми 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка магістрів за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування, здатних розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері 

професійної діяльності з фінансів, банківської справи, страхування, а також у 

процесі досліджень та/або здійснення інновацій, що характеризується 

невизначеністю умов і вимог ринкового середовища 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область  

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності) 

Галузь знань 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування 

Об’єктом вивчення є устрій, принципи, механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні завдання і проблеми в процесі професійної 

діяльності або навчання у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Теоретичний зміст предметної області складають 

поняття, категорії, теорії і концепції фінансової науки, які 

визначають тенденції і закономірності функціонування й 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування. 

Методи, методики та технології: методи, методики та 

технології фінансової науки і практики. 

Інструменти та обладнання: інформаційно-аналітичні 

програмні продукти та системи. 

Орієнтація 

освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма підготовки магістра. 

Освітньо-професійна програма має прикладну 

орієнтацію, в основі якої єдність наукового й освітнього 

процесів, практичної підготовки та інноваційної діяльності 

в сфері фінансів, банківської справи та страхування, що 

відкриває можливості для розвитку особистості і 

суспільства. 

Загальний обсяг даної програми 90,0 кредитів ЄКТС. 

Вона передбачає цикл дисциплін загальної підготовки у 

розмірі 26,0 кредитів ЄКТС, що становить 28,9%, у тому 

числі вивчення обов’язкових компонент складає 17,0 

кредитів ЄКТС (глобальна економіка, соціальна 

відповідальність, інноваційний розвиток підприємства, 

іноземна мова, організація наукових досліджень). Цикл 

професійної підготовки передбачено в обсязі 50,0 кредитів 

ЄКТС, що становить 55,6% від загального обсягу 
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програми, зокрема опанування обов’язкових компонент 

складає 23,0 кредити ЄКТС (податковий менеджмент, 

фінансовий менеджмент, страховий менеджмент, 

банківський менеджмент, ринок фінансових послуг), 27,0 

кредитів ЄКТС передбачено на вибіркові компоненти. 

Окремо виділено цикл підсумкової атестації в обсязі 6,0 

кредитів ЄКТС. Практична підготовка здобувачів 

становить 8,0 кредитів ЄКТС, зокрема виробничі практики 

зі страхового менеджменту (4,0 кредитів ЄКТС) та 

виробнича практика з фаху (4,0 кредити ЄКТС). 

Наукова складова освітньо-професійної програми 

передбачає здійснення власних наукових досліджень під 

керівництвом наукових керівників з відповідним 

оформленням одержаних результатів. Ця складова 

програми не належить до основної освітньої, здійснюється 

здобувачами у вільний від занять час, результати 

оформлюються у вигляді тез доповідей, публічних 

виступів на науково-практичних конференціях, 

опублікування статей у фахових або міжнародних 

наукових виданнях, підготовці наукових студентських 

робіт на конкурси. 

Основний фокус 

освітньої 

програми та 

спеціалізації 

Акцент на здатності  здійснювати практичну та 

дослідницьку діяльність у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування суб’єктів господарювання України 

різних форм власності та організаційно-правових форм. 

Ключові слова: фінанси, банківська справа, страхування, 

страховий менеджмент, фінансовий менеджмент, ринок 

фінансових послуг, бюджет. 

Особливості 

програми 

Інтегрована підготовка магістрів, що поєднує чітку 

практичну спрямованість навчання на управління 

фінансовою діяльністю, банківською справою та 

страховою діяльністю суб’єктів господарювання України 

різних форм власності та організаційно-правових форм. 

Програма передбачає надання фундаментальних 

теоретико-методичних знань та практичних навичок з 

економічних процесів та закономірностей у галузі 

фінансів, банківської справи та страхування. Орієнтована 

на глибоку професійну підготовку сучасних аналітиків, 

фахівців у сфері фінансової, банківської та страхової 

справи, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до 

вимог сучасного бізнес-середовища. Враховує сучасні 

вимоги до вирішення практичних питань шляхом 

використання набутих знань. Формує фахівців з новими 

перспективними засобами мислення, здатних 

застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й 
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розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень. 

4 – Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність  

до праце-

влаштування 

Випускник освітнього ступеню «магістр» за спеціальністю 

072 Фінанси, банківська справа та страхування здатний 

виконувати професійні види робіт та обіймати посади 

керівників підприємств, установ, організацій й 

професіоналів, посадові обов’язки яких вимагають 

володіння компетентностями у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування відповідно до Державного 

класифікатора професій ДК 003:2010: керівники 

підприємств, установ та організацій (1210.1); керівники 

фінансових, бухгалтерських, економічних, юридичних та 

адміністративних підрозділів (1231); керівники малих 

підприємств без апарату управління в промисловості 

(1312); менеджери (управителі) у сфері грошового 

посередництва (1461): менеджер з фінансів, менеджер з 

лізингу, менеджер зі страхування, менеджер у сфері 

надання кредитів; менеджери (управителі) зі страхування 

життя та заощаджень (1465); менеджери (управителі) у 

сфері пенсійного страхування (1466); менеджери 

(управителі) у допоміжній діяльності у сфері страхування 

(1468): менеджер зі страхування майна, менеджер зі 

страхування відповідальності; викладачі університетів та 

вищих навчальних закладів (2310.2); професіонали 

державної служби (2419.3); професіонали в галузі 

економіки (2441): економіст з планування, економічний 

радник, економіст з фінансової роботи, оцінювач ризиків 

(андеррайтер) у страхуванні. 

Подальше 

навчання 

Можливість продовження навчання за програмою третього 

циклу вищої освіти (НРК – 8 рівень, NQF Level 8), 

освітньо-науковому рівні (доктор філософії) та набувати 

додаткові кваліфікації в системі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та  

навчання 

Проблемно-орієнтоване навчання, студентоцентроване 

навчання, змішане навчання в системі Moodle 

університету, самонавчання, навчання через виробничу 

практику та в умовах лабораторії «Навчальний банк», 

навчання на основі досліджень. Викладання проводиться у 

вигляді: лекцій, мультимедійних лекцій, інтерактивних 

лекцій, семінарських, практичних занять із використанням 

ситуаційних завдань, кейс-методів, ділових ігор, тренінгів, 

що розвивають професійні навички та soft-skills. Також 

передбачена самостійна робота з можливістю 

консультацій з викладачем, e-learning за окремими 
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освітніми компонентами, індивідуальні заняття, групова 

робота над інноваційними проєктами. 

Оцінювання  За освітньою програмою передбачено оцінювання за 

сумою накопичених балів, яке визначає рівень досягнення 

очікуваних програмних результатів навчання (письмові 

іспити з навчальних дисциплін, оцінювання поточної 

роботи протягом вивчення окремих освітніх компонентів 

(тестування, письмові есе, презентації). А також 

формативне оцінювання (письмові та усні коментарі і 

настанови викладачів у процесі навчання, формування 

навичок самооцінювання, залучення здобувачів вищої 

освіти до оцінювання роботи один одного) та захист звітів 

з практики, курсових робіт. Підсумкова атестація 

здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

роботи магістра. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у  

професійній діяльності або у процесі навчання у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і 

вимог. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному 

рівні. 

ЗК4. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної 

мети. 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

Фахові 

компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК1. Здатність використовувати фундаментальні 

закономірності розвитку фінансів, банківської справи та 

страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення 

професійної та наукової діяльності. 

ФК2. Здатність використовувати теоретичний та 

методичний інструментарій для діагностики і 

моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання. 
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ФК3. Здатність застосовувати управлінські навички у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ФК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, 

аналітичного і методичного інструментарію для 

обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ФК5. Здатність оцінювати межі власної фахової 

компетентності та підвищувати професійну кваліфікацію. 

ФК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи 

при розв’язанні складних завдань і проблем у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

ФК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації 

інформації, необхідної для вирішення професійних і 

наукових завдань у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

ФК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

ФК9. Здатність розробляти технічні завдання для 

проектування інформаційних систем у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ФК10. Здатність виявлення системної сутності 

економічної глобалізації, визначення глибини впливу 

глобальних трансформацій на світові інтеграційні 

процеси. 

ФК11. Здатність оцінювати практику взаємодії держави, 

бізнесу, суспільства та людини у сфері соціальної 

відповідальності як умови стійкого розвитку суспільства. 

ФК12. Здатність самостійно аналізувати умови праці та 

стан охорони праці на підприємствах галузі, розробляти та 

впроваджувати заходи для збереження здоров’я та 

працездатності працівників у конкретних виробничих 

умовах господарювання. 

ФК13. Здатність демонструвати поглиблені знання щодо 

методів та технологій прогнозування надзвичайних 

ситуацій, визначення рівня ризику та обґрунтування 

комплексу заходів, спрямованих на відвернення 

надзвичайних ситуацій. 

ФК14. Здатність забезпечити інтелектуальний та 

соціальний розвиток особистості через вивчення основ 

правових та економічних аспектів інтелектуальної 

власності. 

ФК15. Здатність використовувати інструментарій 

моделювання соціально-економічних систем, 

застосовувати практичні навички побудови та 
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застосування моделей об’єктів і процесів ринкової 

економіки у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

ФК16. Здатність набути знань з проблем взаємодії людини 

та навколишнього середовища, необхідних для прийняття 

рішень у подальшій професійній діяльності відповідно до 

принципів сталого розвитку. 

ФК17. Здатність застосовувати у професійній діяльності 

знання з теорії та практики системи фінансової безпеки 

держави. 

ФК18. Здатність реалізовувати практичні навички з 

економічної безпеки у протидії економічній злочинності, 

аналізувати суспільно-небезпечні явища, які виникають в 

економічній сфері та застосовувати результати аналізу у 

професійній діяльності. 

ФК19. Здатність оволодіння практичними навичками щодо 

особливостей здійснення публічних закупівель з 

використанням електронних систем. 

ФКФ20. Здатність дотримуватись принципів, прийомів та 

методів регулювання банківської діяльності, формувати та 

використовувати інформаційну базу для здійснення 

нагляду за банківською діяльністю на рівні структурних 

підрозділів НБУ. 

ФКФ21. Здатність реалізовувати на практиці навички 

щодо організації проектного фінансування на основі 

законодавства України з урахуванням вітчизняних та 

іноземних досліджень, розробляти ефективні інвестиційні 

проекти та визначати оптимальні параметри його 

реалізації в умовах невизначеності та обмеженості 

фінансових ресурсів. 

ФКФ22. Здатність застосування теоретичних знань у сфері 

бізнес-процесів для прийняття ефективних управлінських 

рішень на практиці, вивчення суті та ролі концептуальних 

основ оцінки бізнесу, його вартості, основних підходів до 

структури звіту про визначення вартості та основних 

положень управління вартістю підприємства. 

ФКФ23. Здатність моделювати податкові платежі 

підприємства та схеми їх оптимізації, здійснювати 

прогнозування (планування) окремих податків та зборів, 

складати податковий календар. 

ФКФ24. Здатність до пізнання теоретичної та 

методологічної бази, яка необхідна для оволодіння 

практикою управління бюджетними ресурсами й 

відносинами, які виникають у процесі руху бюджетних 
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потоків.  

ФКС20. Здатність до розробки та здійснення операцій 

щодо страхування майна, оволодіння практичними 

навичками визначення сукупності заходів по ефективному 

страховому захисту майна та відповідальності. 

ФКС21. Здатність до пізнання й використання основних 

принципів та інструментарію побудови моделей теорії 

ризику в страхуванні (для обчислення фінансово-

економічних показників у страховій справі, визначати 

страховий тариф та частки кожного страхувальника у 

створенні страхового фонду. 

ФКС22. Здатність застосовувати практичні навички щодо 

фіксації господарських операцій страховика у первинних 

документах та відображення їх у регістрах 

бухгалтерського обліку, складати фінансову та податкову 

звітність страховика, а також організовувати його 

внутрішній та зовнішній аудит. 

ФКС23. Здатність до розробки та здійснення операцій 

щодо особового страхування, оволодіння практичними 

навичками визначення сукупності заходів щодо 

ефективного страхового захисту життя, здоров’я та 

працездатності людей. 

ФКС24. Здатність застосовувати практичні навички 

перестрахування майнових інтересів й ризиків юридичних 

і фізичних осіб, а також використовувати у практичній 

діяльності механізм надання перестрахувальних послуг. 

7 – Програмні результати навчання 

Програмні 

результати 

навчання 

ПРН1. Використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування у 

поєднанні з дослідницькими та управлінськими 

інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

ПРН2. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції 

і методології наукового пізнання у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ПРН3. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих 

наукових підходів і методів до конкретних ситуацій 

професійної діяльності. 

ПРН4. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та 

аналізувати інформацію, необхідну для вирішення 

професійних та наукових завдань у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ПРН5. Вільно спілкуватись іноземною мовою усно і 

письмово з професійних та наукових питань, презентувати 
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і обговорювати результати досліджень. 

ПРН6. Доступно і аргументовано представляти результати 

досліджень усно і письмово, брати участь у фахових 

дискусіях. 

ПРН7. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми 

закону, етичні принципи та загальнолюдські цінності. 

ПРН8. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та управляти 

ними. 

ПРН9. Застосовувати управлінські навички у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

ПРН10. Здійснювати діагностику і моделювання 

фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 

ПРН11. Застосовувати поглиблені знання у сфері 

фінансового, банківського та страхового менеджменту для 

прийняття рішень. 

ПРН12. Обґрунтовувати вибір варіантів управлінських 

рішень у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням 

цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних 

аспектів. 

ПРН13. Оцінювати ступінь складності завдань при 

плануванні діяльності та опрацюванні її результатів. 

ПРН14. Вміти аналізувати тенденції глобалізації 

економічного розвитку, виявляти та оцінювати проблеми 

розвитку міжнародного бізнесу в умовах глобалізації, 

організовувати процеси управління міжнародною 

економічною діяльністю регіонів, галузей, міжгалузевих 

комплексів. 

ПРН15. Формувати механізм управління та здійснювати 

моніторинг корпоративної соціальної відповідальності, 

оцінювати її ефективність, формувати ефективну 

взаємодію роботодавців з персоналом на засадах 

соціальної відповідальності, визначати напрями 

активізації індивідуальної та колективної екологічної 

відповідальності. 

ПРН16. Застосовувати методи дослідження ризиків, загроз 

та небезпеки на робочих місцях та виробничих об’єктах, 

обґрунтовувати безпечні технології в галузі діяльності, а 

також контролювати виконання вимог охорони праці в 

організації та визначати соціальну й економічну 

ефективність заходів з удосконалення умов і охорони 

праці. 

ПРН17. Провадити ідентифікацію, дослідження умов 
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виникнення і розвитку надзвичайних ситуацій та 

забезпечення скоординованих дій щодо запобігання їм на 

об’єкті господарювання відповідно до своїх професійних 

обов’язків. 

ПРН18. Вибирати конкретні системи охорони прав 

інтелектуальної власності, оцінювати вартість прав на  

об’єкти інтелектуальної власності, а також користуватися 

різними формами набуття прав на об’єкти інтелектуальної 

власності; економічно обґрунтовувати вибір способу 

охорони прав інтелектуальної власності підприємства. 

ПРН19. Розробляти і досліджувати аналітичні та 

комп’ютерні економіко-математичні моделі для їх 

застосування в процесах аналізу, оцінювання, 

прогнозування, планування, прийняття рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування на 

підприємствах, а також розробляти та застосовувати 

динамічні математичні моделі та методи аналізу і 

прогнозування явищ у соціально-економічних системах у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування, 

застосовувати інструментарій діагностики банкрутства та 

антикризового управління підприємствами. 

ПРН20. Вміти розраховувати локальні та регіональні 

індикатори сталого розвитку, здійснювати моніторингові 

дослідження природних і соціально-економічних систем,  

обґрунтовувати рішення, пов’язані з їх розвитком, 

формувати плани дій для збалансованого розвитку 

регіонів, а також впроваджувати рішення, необхідні для 

забезпечення сталого розвитку в умовах інформаційного 

суспільства. 

ПРН21. Визначати індикатори фінансової безпеки держави 

та суб’єктів підприємницької діяльності, вільно володіти 

нормативно-законодавчою базою, що регламентує 

діяльність учасників системи фінансової безпеки, а також 

розуміти діяльність правоохоронних органів у сфері 

забезпечення фінансової безпеки держави і суб’єктів 

господарювання. 

ПРН22. Розуміти сутність процесу гарантування 

економічної безпеки держави, виявляти пріоритетні 

чинники впливу й обґрунтовувати стратегічні напрями 

розвитку держави та її регіонів з урахуванням 

національних інтересів. 

ПРН23. Реалізовувати на практиці знання щодо процедур 

публічних закупівель товарів, робіт, послуг, у тому числі з 

використанням електронних систем. 
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ПРН24.1. Вміти контролювати виконання банками 

обов’язкових нормативів та вимог обов’язкового 

резервування, аналізувати діяльність банків у процесі 

інспектування та здійснювати аудит, управляти рівнем 

ризикованості діяльності банків, аналізувати механізм 

процесу реорганізації та ліквідації банків, а також 

розробляти пропозиції щодо вдосконалення правових 

актів з регулювання діяльності банків. 

ПРН25.1. Вміти управляти капіталом підприємств різних 

організаційно-правових форм, визначати об’єкти 

проектного фінансування, оптимальну структуру джерел 

фінансування інвестиційних проектів, методи і форми 

фінансування проектів. 

ПРН26.1. Вміти визначати ринкову вартість бізнесу з 

урахуванням чинників зовнішнього та внутрішнього 

середовища, використовувати різні підходи до аналізу 

бізнес-процесів, здійснювати опис та аналіз бізнес-

процесів на підприємстві, аналізувати та інтерпретувати 

фінансову, бухгалтерську та іншу інформацію, що 

міститься у звітності та іншій документації підприємств 

різних форм власності, використовувати отримані дані для 

оцінки вартості бізнесу та розробки управлінських рішень 

щодо подальшого управління вартістю. 

ПРН27.1. Демонструвати знання податкового 

законодавства, вміння обґрунтовувати вибір оптимальної 

системи оподаткування діяльності суб’єкта 

господарювання, здійснювати податкові розрахунки та 

формувати податкову звітність. 

ПРН28.1. Проводити розпис доходів і видатків, 

здійснювати бюджетну класифікацію доходів, оцінювати 

джерела формування та напрями використання грошових 

коштів бюджету, вивчати та оцінювати види фінансування 

із Державного бюджету, здійснювати моніторинг 

регулювання міжбюджетних потоків (регулюючих 

загальнодержавних податків, бюджетних трансфертів, 

бюджетних позичок), аналізувати баланс виконання 

бюджету, здійснювати облік грошових коштів бюджету, 

облік доходів бюджету, облік видатків бюджету. 

ПРН24.1. Проводити оцінку майна, визначати страхові 

тарифи при страхуванні майна та відповідальності, 

визначати страхові відшкодування у разі настання 

страхового випадку при страхуванні майна, укладати 

договори страхування майна та відповідальності. 

ПРН25.1. Використовувати інструментарій актуарних 

розрахунків, здійснювати розподіл втрат, виплат та 
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порівняння ризикових ситуацій, оцінювати ризик, 

визначати ціну та інші умови страхування, оформлювати 

страхові поліси, здійснювати розрахунок страхових 

тарифів по ризикових видах страхування, а також а також 

здійснювати процес оцінювання та прийняття ризиків на 

страхування (перестрахування) – андерайтинг. 

ПРН26.2. Складати необхідні бухгалтерські проводки з 

обліку операцій зі страхування, перестрахування та 

співстрахування, а також за іншими операціями, 

обробляти інформацію для внутрішніх і зовнішніх 

користувачів бухгалтерського обліку, оформлювати 

господарські операції за операціями страхування, 

співстрахування та перестрахування, а також ефективно 

організувати процес аудиту фінансової звітності страхових 

організацій. 

ПРН27.2. Визначати тарифи та страхові відшкодування 

при страхуванні від нещасних випадків та при медичному 

страхуванні, укладати договори страхування життя, від 

нещасних випадків, медичного страхування. 

ПРН28.2. Обґрунтовувати практичні аспекти 

функціонування перестрахувального ринку, застосовувати 

на практиці законодавчі і нормативні акти стосовно 

страхового ринку, правильно орієнтуватись у формуванні, 

функціонуванні, регулюванні і саморегулюванні 

складових перестрахувального ринку. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Основний склад викладачів освітньої програми 

складається з професорсько-викладацького складу 

випускової кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування та кафедри обліку і оподаткування обліково-

фінансового факультету.   

Лектори, які викладають у рамках програми, є 

активними вченими з високим рівнем публікаційної 

активності, мають відповідну професійну компетентність 

та досвід в галузі викладання, наукових досліджень і 

педагогічної діяльності.  

Практико-орієнтований характер освітньої програми 

передбачає залучення до викладання компетентних 

фахівців-практиків, що відповідають напряму програми, з 

представників роботодавців та філій кафедр на 

виробництві, що підсилює синергетичний зв’язок 

теоретичної та практичної підготовки.  

Гарант, група забезпечення, робоча (проектна) група 

та інші викладачі, які забезпечують її реалізацію, 

відповідають вимогам, визначеним Ліцензійними умовами 
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провадження освітньої діяльності закладів освіти. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Забезпеченість навчальними приміщеннями, 

комп’ютерними робочими місцями, мультимедійним 

обладнанням відповідає потребі. Наявна вся необхідна 

соціально-побутова інфраструктура, кількість місць у 

гуртожитках відповідає вимогам та потребі.  

У освітньому процесі використовується навчально-

наукова лабораторія «Навчальний банк» кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування МНАУ, філії кафедр на 

виробництві, бази практик та стажування учасників 

освітнього процесу, бази дуального навчання. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Офіційний веб-сайт МНАУ містить інформацію про 

освітні програми, навчальну, наукову та виховну 

діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, 

контакти. 

Усі ресурси бібліотеки МНАУ доступні через сайт 

університету та сайт бібліотеки МНАУ, звичайний та 

електронний читальні зали бібліотеки МНАУ забезпечені 

бездротовим доступом до мережі Інтернет. Також 

здобувачі вищої освіти мають вільний доступ до 

репозитарію МНАУ. У освітньому процесі 

використовуються можливості освітньої платформи 

Moodle. 

Усі компоненти даної освітньої програми 

забезпечені навчально-методичними виданнями та 

розробками кафедр, що здійснюють підготовку здобувачів 

вищої освіти освітньо-професійної програми «Фінанси, 

банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 

Фінанси, банківська справа та страхування другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, є у вільному доступі 

(ресурси бібліотеки МНАУ). 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між МНАУ та 

університетами України: Львівським національним 

аграрним університетом м.Дубляни, Вінницьким 

національним аграрним університетом м.Вінниця, 

Дніпровським державним аграрно-економічним 

університетом м.Дніпро, Івано-Франківським 

національним технічним університетом нафти і газу 

м.Івано-Франківськ, Полтавським державним аграрним 

університетом (Полтавською державною аграрною 

академією), м.Полтава, Херсонським національним 

технічним університетом, м.Херсон, громадською 

організацією «Платформа інноваційного партнерства» 

(YEP), фаховою громадською організацією «Федерація 
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аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України». 

Допускаються індивідуальні угоди про академічну 

мобільність для навчання та проведення досліджень в 

університетах та наукових установах України. До спільної 

освітньої діяльності залучаються провідні фахівці закладів 

освіти, наукових установ, громадських організацій. 

Кредити, отримані в інших університетах України, 

перезараховуються відповідно до довідки про академічну 

мобільність. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

На основі двохсторонніх договорів між МНАУ та 

закладами вищої освіти зарубіжних країн-партнерів: 

заклад освіти «Білоруський торговельно-економічний 

університет споживчої кооперації» м.Гомель, Республіка 

Білорусь (залучення учасників освітнього процесу до 

спільних міжнародних заходів (конференції, форуми, 

семінари), проведення спільних освітніх, наукових, 

іміджевих заходів, проведення стажування учасників 

освітнього процесу, проходження навчання за освітніми 

програмами, мовна підготовка); заклад освіти Університет 

«PERSPECTIVA-INT» м.Кишинів, Республіка Молдова 

(залучення учасників освітнього процесу до спільних 

міжнародних заходів (конференції, форуми, семінари), 

проведення спільних освітніх, наукових, іміджевих 

заходів, проведення стажування учасників освітнього 

процесу, проходження навчання за освітніми програмами, 

мовна підготовка); Vidzeme University of Applied Sciences 

(Vidzemes Augstskola) м.Валмера, Латвія (проведення 

спільних освітніх, наукових, іміджевих заходів, 

проведення стажування учасників освітнього процесу, 

проходження навчання за освітніми програмами, мовна 

підготовка – участь у Балтійській міжнародній літній 

школі; договір за програмою Erasmus+ (підготовка 

здобувачів вищої освіти, стажування науково-

педагогічних працівників, проведення спільних заходів, 

реалізація програми надання подвійних дипломів); 

Карагандинський державний університет імені академіка 

Е.А.Букетова, м.Караганда, Республіка Казахстан 

(залучення учасників освітнього процесу до спільних 

міжнародних заходів (конференції, форуми, семінари), 

проведення спільних освітніх, наукових, іміджевих 

заходів, проведення стажування учасників освітнього 

процесу, проходження навчання за освітніми програмами, 

мовна підготовка); проведення стажування учасників 

освітнього процесу, проходження навчання за освітніми 

програмами, мовна підготовка); співпраця за проєктом 
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SES (Служба Старших Експертів фонду німецької 

економіки з міжнародного співробітництва з метою 

підтримки впровадження політики Міністерства освіти і 

науки України у сфері посилення міжнародної співпраці). 

Навчання 

іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Відсутнє за даною освітньо-професійною програмою. 
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Фінанси, 

банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування та 

їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент освітньої програми 

Код н/д Компоненти освітньої програми 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

Дисципліни циклу загальної підготовки 

ОК 1. Глобальна економіка 3,0 Екзамен  

ОК 2. Соціальна відповідальність 3,0 Екзамен  

ОК 3.  Інноваційний розвиток підприємства 3,0 Екзамен  

ОК 4. Іноземна мова 4,0 Залік 1 семестр,  

залік 2 семестр     

ОК 5.  Організація наукових досліджень 4,0 Залік 

Дисципліни циклу професійної підготовки 

ОК 6.  Податковий менеджмент 4,0 Екзамен  

ОК 7. Фінансовий менеджмент 4,0 Екзамен  

ОК 8. Страховий менеджмент 6,0 Екзамен  

ОК 9. у тому числі курсова робота з дисципліни 

«Страховий менеджмент» 

1,0 Курсова 

робота 

ОК 10. Банківський менеджмент 5,0 Екзамен  

ОК 11. Ринок фінансових послуг 4,0 Екзамен  

Цикл практичної підготовки 

ОК 12. Виробнича практика зі страхового 

менеджменту 

4,0 Диференційований  

залік  

ОК 13. Виробнича практика з фаху 4,0 Диференційований  

залік  

Цикл підсумкової  атестації 

ОК 14. Підсумкова атестація  6,0 Підсумкова 

 атестація 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 54,0 х 

Вибіркові компоненти освітньої програми 

Дисципліни циклу загальної  підготовки 

ВБ 1.1. Цивільний захист та охорона праці в галузі 3,0 Екзамен  

ВБ 1.2. Соціальна педагогіка 

ВБ 1.3. Інтелектуальна власність 3,0 Залік  

ВБ 1.4. Адміністративне право 

ВБ 1.5. Моделювання в управлінні соціально-

економічними системами 

3,0 Залік  

ВБ 1.6. Прогнозування соціально-економічних 

процесів 
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1 2 3 4 

Усього за циклом дисциплін загальної підготовки 9,0 х 

Дисципліни циклу професійної підготовки 

ВБ 2.1. Фінансовий контролінг 
3,0 Екзамен 

ВБ 2.2. Процедури закупівель (ProZorro) 

ВБ 2.3. Фінансова безпека 
3,0 Залік 

ВБ 2.4. Економічна безпека 

ВБ 2.5. Міжнародні кредитно-розрахункові та 

валютні операції 3,0 Залік 

ВБ 2.6. Публічні фінанси 

ВБ 2.7. Управління фінансовою санацією 

підприємства 
3,0 Екзамен 

ВБ 2.8. Облік і фінансова звітність за 

міжнародними стандартами 

ВБ 2.9. Банківське регулювання та нагляд 
3,0 Залік 

ВБ 2.10. Страхування майна та відповідальності 

ВБ 2.11. Проєктне фінансування 

3,0 Залік ВБ 2.12. Актуарні розрахунки та андеррайтинг у 

страхових організаціях 

ВБ 2.13. Бізнес-аналітика та оцінка вартості бізнесу 
3,0 Залік 

ВБ 2.14. Облік і звітність у страхових організаціях 

ВБ 2.15. Податкове планування та мінімізація 

податкових ризиків 3,0 Залік 

ВБ 2.16. Особове страхування 

ВБ 2.17. Бюджетний менеджмент 
3,0 Залік 

ВБ 2.18. Перестрахувальні операції 

Усього за циклом дисциплін професійної 

підготовки 

27,0 х 

Загальний обсяг вибіркових компонент 39,0 х 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90,0 х 

 

 

 

2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми 

 

Вивчення компонент освітньо-професійної програми «Фінанси, 

банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 

Управління та адміністрування здійснюється у послідовності, яка представлена 

у таблиці 1. 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

 

Атестація здобувачів освітньої програми «Фінанси, банківська справа та 

страхування»  другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 

Фінанси, банківська справа та страхування здійснюється у формі публічного 

захисту кваліфікаційної роботи та завершується видачею документу 

встановленого зразка (диплому) про присудження їм ступеня магістра із 

присвоєнням кваліфікації «магістр з фінансів, банківської справи та 

страхування». 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної задачі або 

проблеми у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. У кваліфікаційній роботі не може бути 

академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації. Кваліфікаційна робота має 

бути розміщена на сайті закладу вищої освіти або його структурного 

підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти. Підсумкова атестація 

здійснюється відкрито та публічно. 
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Таблиця 1 Структурно-логічна схема вивчення компонент освітньо-

професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування»  другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування 

 
1 курс 1 семестр 1 курс 2 семестр 

Код та назви компонент Код та назви компонент 

ОК 4. Іноземна мова 

ОК 5. Організація наукових досліджень 

ОК 8. Фінансовий менеджмент 

ОК 9. Страховий менеджмент      

ОК 10. У тому числі курсова робота з 

дисципліни «Страховий менеджмент» 

ВБ 2.1. Фінансовий контролінг 

ВБ 2.2. Процедури закупівель (ProZorro) 

ВБ 2.3. Фінансова безпека 

ВБ 2.4. Економічна безпека 

ВБ 2.11. Проєктне фінансування  

ВБ 2.12. Актуарні розрахунки та 

андеррайтинг у страхових організаціях  

 

ОК 1. Глобальна економіка 

ОК 2. Соціальна відповідальність 

ОК 3. Інноваційний розвиток підприємства 

ОК 4. Іноземна мова 

ОК 7. Податковий менеджмент 

ВБ 2.5.Міжнародні кредитно-розрахункові та 

валютні операції 

ВБ 2.6. Публічні фінанси 

ВБ 2.9. Банківське регулювання та нагляд  

ВБ 2.10. Страхування майна та 

відповідальності  

ВБ 2.13. Бізнес-аналітика та оцінка вартості 

бізнесу 

ВБ 2.14. Облік і звітність у страхових 

організаціях 

 

х ОК 12. Виробнича практика зі страхового 

менеджменту 

ОК 13. Виробнича практика з фаху 

2 курс 3 семестр  

Код та назви компонент 

ОК 11. Ринок фінансових послуг 

ВБ 1.1. Цивільний захист та охорона праці в 

галузі 

ВБ 1.2. Соціальна педагогіка 

ВБ 1.3. Інтелектуальна власність 

ВБ 1.4. Адміністративне право 

ВБ 1.5. Моделювання в управлінні соціально-

економічними системами 

ВБ 1.6. Прогнозування соціально-

економічних процесів 

ВБ 2.7. Управління фінансовою санацією 

підприємства 

ВБ 2.8. Облік і фінансова звітність за 

міжнародними стандартами 

ВБ 2.15. Податкове планування та мінімізація 

податкових ризиків 

ВБ 2.16. Особове страхування 

ВБ 2.17. Бюджетний менеджмент 

ВБ 2.18. Перестрахувальні операції 

ОК 14. Підсумкова атестація 

 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми «Фінанси, банківська 

справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування 
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Інт К • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК 1 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК 2 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК 3 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК 4 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК 5 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК 6 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК 7 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК 8 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ЗК 9 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
ФК 1       • • • • • • • • •    •  • • • •    • • • • • • • • • • • • 
ФК 2        •     • •  •     •   •                
ФК 3       • • • • • • • •       • • • •    • • • • • • • • • • • • 
ФК 4       • • • • • • • •       • • • •    • • • • • • • • • • • • 
ФК 5            • •                         • • 
ФК 6       • • • • • • • •       • • • •    • • • • • • • • • • • • 
ФК 7       • • • • • • • •       • • • •    • • • • • • • • • • • • 
ФК 8   •    • • • • • • • •       • • • •    • • • • • • • • • • • • 
ФК 9                •                        

ФК 10 •                                       
ФК 11  •                                      
ФК 12    •                                    
ФК 13     •                                   
ФК 14      •                                  
ФК 15                •                        
ФК 16                  •                      
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ФК 17                      •                  
ФК 18                         •               
ФК 19                          •              

ФКФ20             • •              •          •  
ФКФ21              •               •         •  
ФКФ22              •                •        •  
ФКФ23       •      • •                 •       •  
ФКФ24             • •                  •      •  
ФКС 20         • •  • • •                   •      • 
ФКС 21         • •  • • •                    •     • 
ФКС 22         • •  • • •                     •    • 
ФКС 23         • •  • • •                      •   • 
ФКС 24         • •  • • •                       •  • 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої 

програми «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

 

 
 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

О
К

 1
0
 

О
К

 1
1
 

О
К

 1
2
 

О
К

 1
3
 

О
К

 1
4
 

В
Б

 1
.1

 

В
Б

 1
.2

 

В
Б

 1
.3

*
 

В
Б

 1
.4

*
 

В
Б

 1
.5

*
 

В
Б

 1
.6

*
 

В
Б

 2
.1

 

В
Б

 2
.2

 

В
Б

 2
.3

 

В
Б

 2
.4

 

В
Б

 2
.5

*
 

В
Б

 2
.6

*
 

В
Б

 2
.7

*
 

В
Б

  
3

.1
.1

 

В
Б

  
3

.1
.2

 

В
Б

 3
.1

.3
 

В
Б

 3
.1

.4
 

В
Б

 3
.1

.5
 

В
Б

 3
.2

.1
 

В
Б

 3
.2

.2
 

В
Б

 3
.2

.3
 

В
Б

 3
.2

.4
 

В
Б

 3
.2

.5
 

В
Б

 4
.1

.1
 

В
Б

 4
.1

.2
 

ПРН 1       • • • • • • • •       • • • •    • • • • • • • • • • • • 
ПРН 2       • • • • • • • •       • • • •    • • • • • • • • • • • • 
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ПРН24.1             • •              •          •  
ПРН25.1              •               •         •  
ПРН26.1              •                •        •  
ПРН27.1       •      • •                 •       •  
ПРН28.1             • •                  •      •  
ПРН24.2         • •  • • •                   •      • 
ПРН25.2         • •  • • •                    •     • 
ПРН26.2         • •  • • •                     •    • 
ПРН27.2         • •  • • •                      •   • 
ПРН28.2         • •  • • •                       •  • 
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